## 梁札札記 01-22-2023 梁德舜牧師

去年得紐約史丹頓華人浸信會的拿單弟兄設計的揮春,印製二千份,得到各位樂意取用,同時在超市派發,深得華人同胞喜愛。

今年我們在本市印製,前兩個主日在教會讓會 衆自由領取和分發給親朋戚友。

上禮拜六(元月十四日)上午十一時,我們在百佳超市集合,經禤彼得牧師禱告後,我們衆人分配到糖城的九九超市、家樂超市和百佳超市,在百利大道的大中華超市、百佳超市和Hmart 超市派送揮春。今年也得本市三間教會的弟兄姊妹前來協助、同襄聖工。經一小時十分己將全部揮春派送出去,同心感謝主的眷顧和保守,順利完成,感恩!

綜觀這兩次派發的事奉,我願與恩浸人分享:

- 1 派發揮春是一項低調、友善的傳福音方法 之一。
- 2 任何一位弟兄姊妹都可以參與的事工。
- 3 揮春的兩面,一是「福」、另一面是 「愛」字,稍轉一下是「神」字。
- 4 當我們送出愛與神字的時候,有不少市 民,猶疑不決而拒絕不接受。
- 5 當我們送出福字,絕大多數的市民都樂意 接受,並說謝謝!
- 6 當我派送時,不能同時送給其他市民時, 我看見市民在等待向我領取,是何等喜樂 的事!

- 7 還有幾位市民不單接受,並且詢問可否多 拿幾張,可送給他們的朋友!
- 8 有幾位朋友接受後還與我多聊幾句,詢問信仰的問題,感恩!
- 9 教會間合作是可喜的事!
- 10 恩浸人主動領取,送到所參與的社團,藉此認識恩典華浸,感恩!
- 11 今年印刷數量不足,明年可以考慮增加數量!
- 12 提後 4: 2 務要傳道,無論得時不得時,總要專心;並用百般的忍耐,各樣的教訓, 責備,警戒人、勸勉人。